Analisi Matematica II per il corso di Laurea Triennale in Matematica
7 Giugno 2021

Tempo per la prova 2 ore. Non si accetteranno altri fogli oltre a questo. E’ richiesto di riportare i
passaggi e i conti piti significativi in modo che lo svolgimento sia esaustivo. Gli svolgimenti disordianti
0 con motivazioni insufficienti non verranno presi in considerazione.
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3. (8 punti) Si consideri I'insieme
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a. (4 punti) Sia V, il solido ottenuto dalla rotazione di T intorno all’asse delle z e sia V;

il solido ottenuto dalla rotazione di 7' intorno all’asse delle y. Si stabilisca quali dei due
solidi V, e V,, ha volume maggiore.
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4. (7 punti) Si consideri il problema
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a. (2 punti) Usando i risultati noti dalla teoria, si studi I'esistenza e I'unicité di soluzioni
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b. (5 punti) Si determinino tutte le soluzioni definite su tutto R nel caso (zo,%0) = (2, 1).
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